

"СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД"



№ 9 май 2022г.

В этом выпуске:

День победы!	1
Готовимся к школе.	2
Выпускной в детском саду!	3
Скоро лето!	4

*Здравствуйте, дорогие наши читатели!
Мы рады встрече с вами!*

День Победы

День Победы – праздник всей страны!
Празднуют и взрослые, и дети.
Чтобы в мире не было войны,
Человек Земли за всё в ответе.



Это главный праздник в году. Если бы не смелость и самоотверженность наших бабушек и дедушек, а для многих уже прабабушек и прадедушек, то мы бы не видели чистого неба над головой. Об этом с каждым поколением уже забывается. Мы не должны допустить того, чтобы наши дети не знали о войне и ее героях. Нашим детям надо рассказать о празднике, о войне, о сражениях. И чем ребенок старше, тем подробнее можно с ним беседовать на эту тему. Давайте расскажем детям о празднике, пусть у них в сердцах живет благодарность к людям, которые сделали все, чтобы мы жили под чистым небом и радовались жизни. Как можно больше говорите с ребенком о празднике. Покажите им атрибуты праздника. Это Георгиевская лента, Орден «Победа», Знамя победы, Вечный огонь и праздничный салют.



Посмотрите фильмы, выучите стихи ко Дню Победы. А также вместе послушайте военные песни. Можно сходить на экскурсию в музей, где опытный специалист расскажет детям о местных героях, покажет интересные материалы о войне. Это для детей будет и полезно и познавательно. Ведь знать историю родной страны и города, в котором живешь, нужно.

В целях развития чувства патриотизма и любви к Родине, уважения, как к вооруженным силам страны, так и к ветеранам войны, в нашем детском саду традиционно организуются мероприятия, посвященные Дню Победы. Для гостей из Совета ветеранов дети вместе с музыкальными руководителями и воспитателями подготовили праздничный концерт.



Даже маленькие дети должны знать, что война – это горе, страдания и смерть.



ГОТОВИМСЯ К ШКОЛЕ

Поступление в школу - новый момент в жизни маленькой личности. Это встреча с новым миром - загадочным, желанным, интересным и в то же время очень непростым.

Поэтому не дают покоя родителям бесконечные вопросы: что необходимо знать ребенку, как готовиться, что означает «готов ребенок к обучению в школе»?

Часто родители считают основным показателем готовности к школе знакомство ребенка с буквами, умение читать, считать, знание стихов и песен. Однако, это не совсем так. Важно, чтобы у ребенка дошкольного возраста была сформирована психологическая готовность к школьному обучению, которая является обязательным условием успешного начала обучения и определяет наиболее благоприятный вариант развития ребенка.

Что необходимо знать будущему первокласснику:

- Свою фамилию, имя, отчество, возраст, домашний адрес, город, страну, в которой живет.
- Фамилию, имя, отчество, профессии родителей.
- Счет, математические цифры и знаки, операции с числами (сложение, вычитание, сравнение, задачи).
- Гласные, согласные звуки, деление слов на слоги, предложения - на слова).
- Времена года (последовательность, месяцы, календарь), явления природы.
- Домашних животных и их детенышей, животных теплых стран; зимующих, перелетных птиц.
- Виды транспорта по способу передвижения и назначению.
- Одежда, обувь по назначению.
- Фрукты, овощи, ягоды.
- Народные сказки, стихи.

Подготовить ребенка к школе означает:

- Позаботиться о его физическом здоровье;
- Обогатить жизненный опыт;
- Закрепить бытовые навыки;
- Развивать правильную речь;
- Научить наблюдать, думать, анализировать, собирать информацию, находить ответы, осмысливать увиденное и услышанное;
- Учить уважать мнение другого;
- Воспитывать положительное отношение к себе, своей внешности, поведению, достижениям, умению видеть свои недостатки и исправлять их, отстаивать свои интересы;
- Проверить психологическую готовность к обучению в школе;
- Постепенно формировать интерес к обучению и положительное отношение к школе в целом.

Заботиться о готовности к школе необходимо задолго до школы. Как Ваш ребенок войдет в новую жизнь, как сложится первый, и последующие годы в школе зависит в большей степени от Вас, уважаемые родители!

ВЫПУСКНОЙ В ДЕТСКОМ САДУ

Выпускной бал в детском саду — это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников. Слово «выпускной бал» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Наши дети прощаются с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Позади остались дни,

наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.

Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы прожитые вместе и с гордостью и надеждой отпускаем их в школу.

Уважаемые родители!

Как жаль, что пришла пора расставаться. За эти годы мы прошли многое. Хотим пожелать Вам быть самым лучшим и самым достойным примером для своих детей; чтобы Вы всегда были рядом со своими детьми когда понадобится мудрый совет или надёжное плечо. Спасибо вам за то, что даже в наше непростое время вы оказались добрыми, понимающими, создавали уют для наших детей. Очень приятно, что наша работа ценится, ведь мы работаем на благо самого дорогого, что есть в нашей жизни — наших детей!

Герасимчук Евгения Мама Даши
Возьмите меня тоже в садик. Почему я раньше не ценила всего этого? 😊
10:0

Любовь Мама Арины
Спасибо за видео 😊 передайте, пожалуйста, слова благодарности Оксане Викторовне и Валентине Михайловне!)
12:21

Ольга Кузнецова
Ольга Евгеньевна и Елена Валерьевна, спасибо Вам большое за постановку 😊 спектакля.
16:33

Екатерина Леконцева
Ольга Евгеньевна, Елена Валерьевна, спасибо! Каждый раз что-то новое, интересное! Вы большие молодцы!
17:22

Курочкина Ольга Викторовна
Очень здорово получилось! Все такие умнички!!! 👍 Спасибо огромное за вашу работу и труд!!! 🙏
16:00

Анастасия
Как у вас весело, молодцы 😊
16:00

Ирина
Здорово!!!! Спасибо большое за весёлые эмоции детей!
16:00

Ольга
Евуля сегодня рассказывала как готовить салат 😊 какие вы молодцы 👍👍👍
18:31

Ирина
Здорово!!!! Спасибо большое!!!
19:20

Светлана 23.03.2022
Столько много победителей! Поздравляю талантливых ребят нашей группы и их родителей! Особенно хочу выразить огромную благодарность нашим замечательным воспитателям, которые работают не "для галочки", а вкладывают душу в наших детей! Это дорого стоит. Спасибо большое вам! В городском управлении образования есть конкурс для воспитателей, педагогов "Отдаю сердце детям", а я хочу сказать "Отдаю сердце воспитателям!" ❤️🌸🌸



Скоро лето!

Лето прекрасное время года. Долгожданный отдых - это заслуженная награда за долгие дни работы, быта, заботы. Семейный отдых – это максимально возможное количество времени, которое вы можете уделить своему ребенку. Для ребенка – это долгожданное событие, которое он тоже ждал весь год.

Чтобы отдых принес только удовольствие вам и вашему ребенку постарайтесь соблюдать некоторые правила:

- Если вы решили заниматься со своим ребенком, помните, что эти занятия должны быть короткими и проводить их лучше в утренние часы. Ваша задача расширять кругозор детей, соединяя имеющиеся знания и жизненный опыт ребенка.

- Следует помнить, что выезжая за город, или путешествуя по миру, следует обсуждать с ребенком полученные впечатления.

- Всеми силами отвлекайте ребенка от телевизора и компьютера, проводите все свободное время на свежем воздухе, катайтесь на велосипеде, самокате, роликах, играйте в футбол. **Найдите время, чтобы вместе:**

- запустить воздушного змея,
- половить бабочек сачком,
- поудить рыбу,
- взять напрокат лодку или катамаран,
- изготовить замок из песка,
- сделать ветряные вертушки,
- построить шалаш,
- устроить перестрелку из водяных пистолетов (или бутылок с дыркой в крышке) и другие игры с водой.

Совместная деятельность родителей и детей во время летнего отдыха может стать прекрасной школой общения и взаимопонимания. Лето можно использовать для развития полезных житейских навыков детей, развития самостоятельности. Появление у ребенка собственных обязанностей дает ему понять, что он является важным членом своей семьи, так как вносит посильную лепту в ее жизнедеятельность.

Лето – это укрепление здоровья ребенка и от того как он отдохнет во многом зависит его здоровье весь следующий учебный год.

- Старайтесь соблюдать режим дня, иначе очень трудно к нему возвращаться в сентябре. Не забывайте, что недосыпание развивает неврозы, возрастает утомление. Ребенок должен спать не менее 10 часов.

- Следите за питанием ребенка. Мороженое, газировка, фаст-фуд не принесет здоровья вашему ребенку. Поиграйте в игры «Съедобное - несъедобное», «Полезное - вредное».

- Прежде чем отпустить его кататься на велосипеде, роликовых коньках, убедитесь, что снаряжение исправно, а он хорошо знает, как им пользоваться. Постарайтесь сделать все от вас зависящее, чтобы уберечь ребенка от травм.



Впереди у вас три месяца летнего отдыха.

Желаем вам интересного лета, хорошего настроения, здоровья!

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 1 г. ЧЕЛЯБИНСКА»
454021, г. Челябинск,
ул. Братьев Кашириных, 106А
тел./факс (8-351) 734-34-22
mdoukalin1@mail.ru

Заведующий детским садом № 1 Шавейникова Юлия Юрьевна.

Выпуск подготовила творческая группа коллектива:

Чельшкина О В. – инструктор ФК

Морозова О Е. – воспитатель гр. «Берёзка»

